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SAMBUTAN	REKTOR	
pada	Training	on	Trainer	dan	Workshop	

The	Role	of	Student	Standard	Society	as	future	leader	
to	achieve	Sustainable	Development	Goals	

Yogyakarta,	27	April	2017	
	
	
Yang	kami	hormati	:	
Ø Deputi	 Bidang	 Informasi	 dan	 Pemasyarakatan	 Standardisasi	 Badan	

Standardisasi	Nasional	(BSN),	Ir.	Erniningsih,	
Ø Ketua	Forum	Pendidikan	Standardisasi	(FORSTAN),	Dr.	Bambang	Purwanggono,	
Ø Perwakilan	The	International	Association	of	Plumbing	and	Mechanical	Officials	

(IAPMO),	Ibu	Umi	Fadila,	
Ø Secretary	of	the	International	Organization	for	Standardization,	Mojdeh	Tabari,	
Ø Direktur	Pemasaran,	Kerjasama,	dan	Alumni	UII,	Hangga	Fathana,	S.IP,	B.Int.St,	

MA,	
Ø Hadirin	sekalian	yang	berbahagia,	
	
Assalamu’alaikum	Warahmatullahi	Wabarakatuh,	

Pertama-tama,	ijinkanlah	kami	mengajak	hadirin	sekalian	untuk	bersyukur	kepada	
Allah	SWT	atas	rahmat	dan	karunia-Nya	sehingga	kita	bisa	menghadiri	acara	pada	
pagi	 hari	 ini.	 Marilah	 rasa	 syukur	 ini	 kita	 wujudkan	 dalam	 bentuk	 peningkatan	
ibadah	melalui	pengabdian	kita	di	bidang	masing-masing.		

Tak	 lupa	 shalawat	 dan	 salam	 semoga	 senantiasa	 dilimpahkan	 kepada	 junjungan	
umat	 Islam,	 pribadi	 mulia	 yang	 menyebarluaskan	 pesan	 perdamaian,	 Nabi	
Muhammad	SAW.	Semoga	kita	senantiasa	diberi	kemampuan	untuk	mengikuti	suri	
tauladan	beliau	dan	menjadi	pengikutnya	yang	setia	hingga	yaumul	akhir.	

Hadirin	Sekalian	yang	kami	hormati,	

Perubahan	 dunia	 yang	 berlangsung	 semakin	 cepat	 diiringi	 dengan	 semakin	
ketatnya	 persaingan	 di	 bidang	 ekonomi.	 Saat	 ini	 kecenderungan	 tren	 konsumen	
dalam	memilih	suatu	produk	atau	jasa	yang	ada	di	pasar	salah	satunya	dipengaruhi	
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oleh	 standardisasi	 yang	 diterapkan	 pada	 produk	 tersebut.	 Hal	 ini	 merupakan	
konsekuensi	 dari	 semakin	 meleknya	 konsumen	 dalam	 menilai	 kualitas	 suatu	
produk	atau	jasa.	Oleh	karenanya	tidak	mengherankan	jika	pemerintah	di	berbagai	
negara	juga	menggalakkan	adanya	standardisasi	di	berbagai	sektor	sebagai	upaya	
meningkatkan	daya	saing	nasionalnya	di	kancah	ekonomi	global.	

Meski	 demikian,	 patut	 menjadi	 keprihatinan	 kita	 bersama	 bahwa	 isu	 mengenai	
pentingnya	 standardisasi	 nampaknya	 belum	 tersebar	 secara	merata	 di	 kalangan	
masyarakat	 Indonesia.	 Universitas	 Islam	 Indonesia	 (UII)	 memberikan	 apresiasi	
kepada	BSN	yang	selama	ini	cukup	gigih	dalam	mengkampanyekan	hal	itu	ke	publik.	
Sebagai	institusi	pendidikan,	UII	merasa	bertanggungjawab	untuk	turut	mengajak	
para	sivitas	akademikanya	dalam	mengenal	pendidikan	standardisasi.	

UII	 juga	 telah	 cukup	 lama	 menjalin	 kemitraan	 kerjasama	 dengan	 BSN	 sebagai	
bentuk	 komitmen	 kami	 dalam	 mendukung	 standardisasi	 melalui	 bidang	
pendidikan.	 Beberapa	 laboratorium	 yang	 ada	 di	 lingkungan	 UII,	 seperti	
Laboratorium	Pengujian	Obat,	Makanan	dan	Kosmetika,	 Laboratorium	Pengujian	
Tekstil	 dan	 Produk	 Tekstil,	 Laboratorium	 Terpadu	 serta	 Laboratorium	 Kualitas	
Lingkungan	juga	telah	mengantongi	sertifikat	standardisasi	dari	Komite	Akreditasi	
Nasional	(KAN).	

Hadirin	Sekalian	yang	kami	hormati,	

UII	menyadari	bahwa	salah	satu	kunci	penting	untuk	menyebarkan	pengetahuan	
tentang	 standardisasi	 terletak	 pada	 peran	 generasi	 muda.	 Generasi	 muda	
merupakan	 aset	 yang	 nantinya	 akan	 bertranformasi	menjadi	 pemimpin	 di	masa	
depan.	Oleh	 karena	 itu,	 diadakannya	 acara	 pada	 kesempatan	 kali	 ini	merupakan	
momentum	 yang	 sangat	 tepat.	 Mahasiswa	 sebagai	 bagian	 dari	 generasi	 muda	
memiliki	potensi	untuk	menjadi	agen	yang	menyebarkan	pentingnya	standardisasi.	
Hadirnya	para	mahasiswa	di	tengah	acara	ini	diharapkan	dapat	menjadi	titik	awal	
untuk	menginisiasi	forum	standardisasi	di	kalangan	mahasiswa.	

Demikian	 sambutan	 yang	 dapat	 kami	 sampaikan.	 Semoga	 dengan	 diadakannya	
acara	ini	dapat	memberikan	manfaat	yang	maksimal	kepada	sivitas	akademika	UII	
dan	masyarakat.	Kiranya	Allah	SWT	meridhoi	langkah	dan	upaya	kita	dalam	menuju	
kebaikan.	

Wabillahi	taufiq	wal	hidayah,	

Wassalamua’laikum	Warahmatullahi	Wabarakatuh	

	



3	
	

Yogyakarta,	27	April	2017	
Rektor,	

	

Nandang	Sutrisno,	SH,	LLM,	M.Hum,	Ph.D	


